



C/2024/90047

17.7.2024

**Rectificatie van de aankondiging tot wijziging van aankondiging van vergelijkend onderzoek —
EPSO/AD/402/23 — Administrateurs (AD 6) op de volgende gebieden: 1. Micro-economie/macro-
economie 2. Financiële economie 3. Industriële economie**

(Publicatieblad van de Europese Unie C, C/2024/3223, 28 mei 2024)

Bladzijde 3, punt 4.3.1, f):

in plaats van: “f) U moet de gescande bewijsstukken ter staving van de verklaringen in uw sollicitatieformulier **ten laatste op 4 september 2024 om 12 uur ('s middags), Brusselse tijd**, uploaden via uw EPSO-account (en linken aan uw sollicitatie). Op de EPSO-website (*) kunt u lezen hoe u dit moet doen.”,

lezen: “f) U moet de gescande bewijsstukken ter staving van de verklaringen in uw sollicitatieformulier **ten laatste op 31 december 2024 om 12 uur ('s middags), Belgische tijd**, uploaden via uw EPSO-account (en linken aan uw sollicitatie). Dat geldt zowel voor de nieuwe als voor de huidige kandidaten. Op de EPSO-website (*) kunt u lezen hoe u dit moet doen.”.

Op bladzijde 3 wordt punt 4.3.1, g) geschrapt.
